
Despacho indeferido

Interessados: MOHAMAD ALI ALHAMAWI

DESPACHO: Indeferido nos termos da Lei nº 16.402/16 e do
Decreto nº 49.969/08, art.18º, inciso II - documentação
incompleta, sem responsável técnico.

Documento: 114114871   |    Despacho indeferido

6050.2024/0022841-4 - SISACOE: Auto de Licenca de
Funcionamento

Despacho indeferido

Interessados: JSL S/A

DESPACHO: Indeferido nos termos da Lei nº 16.402/16 e do
Decreto nº 49.969/08, art.18º, inciso II - alteração de endereço.

Documento: 114127183   |    Comunique-se

6050.2024/0003978-6 - SISACOE: Auto de Licenca de
Funcionamento

Interessados: PARK CORP ESTACIONAMEMNTOS LTDA

COMUNIQUE-SE:

ESCLARECER ÁREA UTILIZADA PELA ATIVIDADE.

Documento: 114084111   |    Comunique-se

6050.2024/0019986-4 - SISACOE: Auto de Licenca de
Funcionamento

Interessados: SHAROUZI COMÉRCIO DE ARTIGOS PARA
DECORAÇOES LTDA

COMUNIQUE-SE:

1. O interessado poderá tranformar o presente em ALF de BAIXO
RISCO com base na lei 16.402/16.

2. CNAE permitido para BAIXO RISCO Nº 7729-2/99 - Aluguel
de outros objetos pessoais e dométicos não especificados
anteriormente.

3. CAT.USO permitido Nr1-5 em Zcor-2

GABINETE DO SUBPREFEITO

Documento: 114103583   |    Comunicado

COMUNICADO

6050.2024/0023285-3 - A SUBPREFEITURA DE PINHEIROS
torna público que foi apresentada por SOCIAL SERVICE
COMUNICAÇÃO MKT DE RESPONSABILIDADE LTDA e
PEPSICO DO BRASIL LTDA., CARTA DE INTENÇÃO
objetivando a celebração de Termo de Comodato e doação de bens
e serviços para a Praça Largo da Batata, abrindo-se o prazo de 05
(cinco) dias úteis, contados da publicação deste no Diário Oficial
da Cidade de São Paulo, para que outros interessados possam
manifestar seu interesse em relação ao mesmo objeto.

NÚCLEO DE AVALIAÇÃO DE ÁRVORE EM
ÁREA INTERNA

Documento: 114037322   |    Comunique-se

6050.2024/0023020-6 - Comunicação de poda em área interna
particular

Interessado: Diego Tognolo Rufino da Silva

Comunicação: Recebemos ART 2620241947069 e laudo de poda
de 01 exemplar arbóreo para o endereço Rua Campo Verde,
Nº105 - Pinheiros, sendo responsável técnico o Eng. Agrônomo
Diego Tognolo Rufino da Silva, CREA-SP nº 5063144157.

Documento: 114036799   |    Comunique-se

6050.2024/0022962-3 - Comunicação de poda em área interna
particular

Interessado: Vanessa Cantafio Lomonaco

Comunicação: Recebemos ART 2024/11614 e laudo de poda de 04
exemplares arbóreos para o endereço Rua Casa do Ator, 608,
Itaim Bibi, sendo responsável técnico a Biológa Raquel Keller de
Carvalho, CRBIO nº 068833/01-D.

UNIDADE DE PROCESSOS DO PROGRAMA TÔ
LEGAL

Documento: 114037070   |    Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0023234-9 - DENISE DA CRUZ
SILVA ARAUJO - DEFIRO A PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO

para Comércio e Prestação de Serviços nos termos Decreto nº
58.831/2019.

Documento: 114037121   |    Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0023237-3 - JUREMA NONATO
LEAO - DEFIRO A PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO para
Comércio e Prestação de Serviços nos termos Decreto nº
58.831/2019.

Documento: 114037100   |    Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0023235-7 - ANDREZA
FEITOSA NOGUEIRA DA SILVA 43483749888 - DEFIRO A
PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO para Comércio e Prestação de
Serviços nos termos Decreto nº 58.831/2019.

Documento: 114037154   |    Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0023240-3 - VANESSA
SAMPAIO DE SOUZA LARA - DEFIRO A PORTARIA DE
AUTORIZAÇÃO para Comércio e Prestação de Serviços nos
termos Decreto nº 58.831/2019.

Documento: 114037107   |    Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0023236-5 - VANESSA
SAMPAIO DE SOUZA LARA - DEFIRO A PORTARIA DE
AUTORIZAÇÃO para Comércio e Prestação de Serviços nos
termos Decreto nº 58.831/2019.

Documento: 114037124   |    Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0023238-1 - MARCO
ANTONIO DA SILVA MOREIRA 26928927801 - DEFIRO A
PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO para Comércio e Prestação de
Serviços nos termos Decreto nº 58.831/2019.

Documento: 114037131   |    Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0023239-0 - RODRIGO TADEU
FERREIRA DOS SANTOS 29242013811 - DEFIRO A
PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO para Comércio e Prestação de
Serviços nos termos Decreto nº 58.831/2019.

Subprefeitura de Pirituba / Jaraguá

ASSESSORIA JURÍDICA

Documento: 105870708   |    Despacho

DESPACHO DO SR. SUBPREFEITO

I - No uso das atribuições legais a mim conferidas, especialmente a
Lei Municipal n° 13.399/2002 e à vista do que consta no presente,
em especial, a manifestação da Supervisão de Fiscalização e da
Assessoria Jurídica, as quais adoto como razões de decidir,
CONVALIDO O DESPACHO PROFERIDO EM 13/05/2024
PELA SUPERVISÃO DE FISCLAIZAÇÃO, mantendo o Auto
de Multa nº 01-194.192-8, nos termos do disposto art. 136 da Lei
nº 16.402/2016, por não ter licença de funcionamento.

II - Publique-se.

III- Após, encaminhamento à UNAI para o que couber.

Documento: 114045180   |    Despacho

DESPACHO AUTORIZATÓRIO DE APLICAÇÃO DE
PENALIDADE

SR. SUBPREFEITO

I- No uso das atribuições a mim conferidas por lei, em especial a
Lei Municipal nº 13.399/2002, a vista dos elementos constantes no
presente, considerando que o prazo para defesa prévia foram
respeitados, bem como observando a manifestação do Sr. Fiscal do
Contrato, Supervisor de Finanças e Assessoria Jurídica, através do
Processo Administrativo SEI 6051.2024/00035181-6 DECIDO:
Aplico penalidade de multa, com base na cláusula 12.1.1.do
Termo de Contrato nº 02/SUB-PJ/2022 (SEI 059322949): Multa
1,0% (um inteiro por cento) sobre o valor do Contrato por dia de
atraso no início da prestação de serviços, até o máximo de 10 (dez)
dias., Valor da multa R$ 185,04 (cento e oitenta e cinco reais e
quatro centavos) em desfavor da empresa Higieniz Higienização e
Serviços Ltda , CNPJ nº 09.212.711/0001-02

II- Publique-se;

III- Encaminhe para a Supervisão de Finanças para providências e
para o Fiscal do Contrato observar o prazo de recurso.

GABINETE DO SUBPREFEITO

Documento: 112477777   |    Ata de Reunião

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES
PIRITUBA/JARAGUÁ - GESTÃO 2024-2026

Aos três dias do mês de setembro de 2024, reuniram-se na sede da
Subprefeitura Pirituba/ Jaraguá, e através da plataforma google
meet os conselheiros empossados abaixo relacionados:

YASMIN MAYARA TITULAR

LUISA SILVA RAFACHO TITULAR

CIRLANDE VIEIRA DE BRITO TITULAR

CLAUDIO DO NASCIMENTO TITULAR

FABIO DE VASCONCELOS LIMA TITULAR

VIVIANE BUENO TITULAR

JACIARA DIAS SUPLENTE

TIAGO VICENTINI SUPLENTE

MARIA ELISABETH BRUNETTO SUPLENTE

NATASHA CERETTI TITULAR

Estavam também presentes os representantes da Subprefeitura de
Pirituba/Jaraguá, demais secretarias e sociedade civil:

FABIO LUIS BARBOSA COORDENADOR TITULAR

BRUNA GALVÃO SECRETÁRIA CADES-PJ

VINICIUS DA SILVA ALEXANDRE TITULAR - SUB-PJ

ALEX SANDER NOGUEIRA SEME

ANA PAULA SVMA

DIEGO MONTEIRO DE CAMPOS TITULAR SELIMP

RUTE CREMONINI SVMA

LUCAS GOMES DO NASCIMENTO SMDET

ELTON HENRIQUE SILVA COSTA SMADS

SILVANA APARECIDA DA SILVA SME

GRACIANA LIMA SMS

AMANDA SILVA VIZINHO DO BEM - MRV

VIVIAN CERETTI

KATIA HELENA EMEI AFONSO SARDINHA

NATALI NICOLOV EMEI AFONSO SARDINHA

ELAINE CRISTINA NOGUEIRA EMEI AFONSO SARDINHA

Abertos os trabalhos, o sr. Fábio Luis Barbosa, Coordenador do
CADES-PJ, deu as boas vindas aos conselheiros e registrou a
presença de Conselheiros Titulares, Suplentes e sociedade civil
presentes na reunião. Após, o sr. Fabio Luis seguiu para o item 1
da pauta solicitando que todos se apresentassem.

Ao término das apresentações, seguindo para o item 2 da pauta,
que trata da aprovação das Atas das reuniões do mês de agosto de
2024, o sr. Fábio Luís questiona se todos receberam por e-mail as
Atas enviadas pela sra. Bruna, e coloca então para votação. Os
conselheiros presentes aprovaram a Ata.

Seguimos para o item 3 da pauta que trata de justificativa de
ausência de conselheiros, a sra. Bruna diz que não recebeu
nenhuma justificativa de ausência. A sra Luísa pede licença e diz
que gostaria de justificar pois esteve ausente nas duas últimas
reuniões, e que na última foi por motivos de trabalho, tendo em
vista que sai às 15:00 e não conseguiu estar presente. Menciona
também que verificou as cláusulas onde é mencionado que duas
faltas consecutivas desligam o conselheiro automaticamente do
conselho, e três faltas também, e então ficou com um pouco de
dúvida. O sr. Fábio Luís diz que não está com o regimento interno
em mãos no momento e precisa verificar. A sra. Bruna diz que
acredita que a regra seja, duas faltas consecutivas sem justificativa
de ausência ou três que não sejam consecutivas sem justificativa
também. O sr. Fábio Luís diz que iremos nos certificar para passar
a informação. O sr. Fábio questiona se em relação a penúltima
reunião, a sra Luisa gostaria de justificar sua ausência também, e
ela responde que não. O sr. Fábio Luís coloca então em votação a
justificativa de ausência da sra. Luisa referente a última reunião, e
os conselheiros presentes aprovam.

Após, seguindo para o 4º item da pauta, que trata de
esclarecimentos de representante da SABESP quanto ao
lançamento de esgoto no lago do parque cidade Toronto, e então o
sr. Fábio Luís diz que o representante da SABESP entrou em
contato com ele e pediu desculpas, mas que foi convocado para
uma reunião e não conseguiu comparecer, mas que estendeu o
convite para a reunião do próximo mês, que será em setembro.
Menciona então que esse item da pauta, ficará para a próxima
reunião, com o convite para que ele compareça.
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Após passa para o 5º item da pauta que trata da votação para a
escolha do logo do CADES. A sra. Bruna mostra as impressões
dos logos enviados pelos conselheiros, e dos logos elaborados pela
assessora de comunicação da Subprefeitura, Isabella Guedes, e
questiona se é melhor passar para que todos vejam. Diz ainda que
é necessário mostrar para quem está participando online. A sra.
Viviane diz que pode desconsiderar os que foram enviados pelos
conselheiros, pois eram só ideias, mas que para votação seria
referente aos que a sra. Isabella elaborou. A sra. Yasmin sugere que
sejam enumerados para que sejam mostrados também aos
conselheiros que estão participando de forma virtual. São três
logos que foram criados e então a sra. Yasmin mostra aos
conselheiros.

A sra. Luísa questiona essa votação pois já existia um logo que
havia sido criado, e que inclusive está sendo usado na rede social
do CADES, e então questiona por qual motivo houve essa nova
proposta.

O sr. Fábio Luís responde que na última reunião foi aprovada essa
proposta de se votar em um novo logo.

A sra. Natasha explica que o logo antigo, que foi feito pela
conselheira Suerda, tem como símbolo de Pirituba o portão do
Pinel, que sabe que tem uma história, mas que não acredita ser
algo simbólico para um conselho de meio ambiente, e por esse
motivo trouxe a proposta para um novo logo que fosse mais
simbólico e representativo para o CADES.

A sra. Bruna diz que a sra. Isabella informou que é um rascunho,
mas que após a aprovação fará uma arte mais elaborada e
completa.

A sra. Natasha diz que gostaria de chamar a atenção para a arte que
a sra. Isabella fez, que tem uma parte que corta o pico do Jaraguá,
e se trata de uma representação da arte indígena, representando os
povos originários do nosso território. Foi um dos pedidos no grupo
do CADES, para que tivesse representado no logo.

A sra. Graciana elogia o fato de ter uma representação dos povos
originários.

O sr. Fábio Luís abre a votação, com 9 votos para a opção número
3 e 2 votos para a opção número 2, o logo número 3 foi aprovado
pela maioria dos conselheiros, com uma observação referente ao
acabamento. Menciona ainda que o que diferencia um do outro é
estar escrito por extenso o nome do conselho.

Após, seguindo a pauta, passa ao item 6 que trata de trabalho de
educação ambiental junto ao parque Cidade Toronto, solicitado
pelo sr. Tiago Vicentini. O sr. Tiago diz que reparou que na parte
de trás de onde fica a administração do parque, viu que foi feito
um cercadinho com bambus, e que foi feita uma hortinha ali, e
então gostaria de saber se eles teriam interesse em dar andamento
ou ampliação.

A sra. Ana Paula, diz que não foi feita nenhuma hortinha lá no
parque, que tentaram plantar algumas coisas para uso próprio, mas
que não foi realizada horta.

O sr. Tiago questiona então se eles não tem nenhum planejamento
de implantação de horta no parque.

A sra. Ana Paula diz que tinha sido pensado e foi até uma pauta
inserida numa reunião do conselho do parque, mas que depois
chegaram à conclusão de que não era melhor dar continuidade pelo
fato de se tratando de horta comunitária, ela precisaria de cuidados
e que não poderiam disponibilizar funcionários do parque para
cuidar.

A sra. Jaciara diz que o que o sr. Tiago viu devem ser os canteiros
que estão passando por mudanças da jardinagem,

A sra. Ana Paula diz que em breve todos os cercadinhos de
bambus serão retirados, e ficará apenas o paisagismo.

A sra. Jaciara diz que ela e a sra. Cirlande pensaram na
possibilidade de realização de uma horta comunitária num terreno
anexo ao parque, e trazer o apoio ao parque para alguma atividade
de educação ambiental e conectar as outras hortas do entorno, para
trazer a comunidade para aquela área, que hoje está sendo
ameaçada de invasão irregular.

A sra. Bruna menciona que foi questionado se a área era
municipal, e em consulta realizada com a Unidade de Cadastro da
Subprefeitura, consta que é uma área pertencente à SVMA, e que
iria confirmar com aquela secretaria.

Passando ao item 7 da pauta, que trata de votação para realização
do projeto lixo zero e coleta seletiva no City Jaraguá, elaborado
pela sra. Cirlande, o sr. Fábio Luis pergunta se ela gostaria de falar
sobre o projeto.

A sra. Cirlande diz que gostaria de ouvir o que o sr. Diego tem
para falar, pois recebeu um e-mail da sra. Luciana de SELIMP, e
que foi dito que tem as empresas licitadas pela SPREGULA, que
fazem esse trabalho em todos os lugares. Mas quando fez o projeto
há quase 5 meses atrás, realizou uma vistoria e voltou
recentemente ao local e está do mesmo jeito. Diz ainda que leu
sobre a lei número 17295 que diz que tem que existir um
calendário de lixo zero em São Paulo.

A sra. Yasmin questiona se é uma área que tem o descarte irregular
de resíduos.

A sra. Cirlande diz que são duas ruas que tem um parque linear no
meio, que vai entrar em reforma.

O sr. Fábio diz que ali não é um parque, mas sim uma praça, uma
área livre.

A sra. Cirlande diz que solicitou uma visita técnica, com todas as
empresas responsáveis, que tem 30 mil famílias no local, e se
necessário podem fazer abaixo assinado ou marcar reuniões.
Solicita uma visão diferenciada para essa população. Que foi uma
solicitação feita por essas famílias.

A sra. Yasmin questiona se ela sabe quem descarta esses resíduos,
porque existem locais onde vem gente de fora e realiza o descarte.

A sra. Cirlande diz que acredita que seja a própria comunidade.
Que no projeto sugeriu que sejam colocados contêineres nos
prédios, como é feito na região onde fica localizado o parque
Cidade Toronto. Diz ainda que na praça mencionada não há
lixeiras. Se não for possível nos prédios, solicita que sejam
colocadas lixeiras coloridas em algum espaço.

O sr. Fábio Luís diz que o projeto apresentado pela sra. Cirlande
não é um projeto a ser executado apenas pelo poder público, que é
um projeto para o CADES realizar com o apoio do poder público.
Que a essência do projeto é realizar um trabalho de
conscientização da população da região, combinado com ações de
limpeza.

O sr. Diego diz que o assunto foi tratado por e-mail realmente, e
que estava com o e-mail aberto. Que no último e-mail enviado pela
Luciana no dia 29/08, foram colocadas algumas questões.
Menciona que eles têm uma parceria com escolas, e questiona se
as escolas mencionadas pela Sra. Cirlande são estaduais ou
municipais.

A sra. Cirlande diz que são municipais.

O sr. Diego diz que eles têm uma parceria com a Secretaria
Estadual de Educação, e que no momento com as escolas
municipais não conseguem articular essa parceria para o projeto
Revitaliza. Diz que a SELIMP pode contribuir com alguns
serviços, mas que a solicitação precisa ser realizada de forma
oficial, pelo CADES. Menciona que podem verificar sobre a
questão do revitaliza, informa também que a empresa responsável
pela região foi acionada conforme informado por e-mail mas que
esse processo não é tão rápido, mas que podem ver sobre a
parceria com o projeto revitaliza pra retirar o lixo dessa área e que
não é só a questão de retirar o lixo, mas que precisam verificar
também as causas e a questão da fiscalização dessa área. Que após
o envio de um Ofício, podem marcar uma data e verificar uma
articulação com a população local, e podem colocar também uma
tenda de educação ambiental. disponibilizar materiais
informativos,

A sra. Cirlande pede para que a sra. Bruna responda que foi
enviado de forma oficial pelo e-mail do CADES.

A sra. Bruna diz que compartilhou com todos o projeto, para que
tenham ciência e aprovem a execução. E questiona a sra. Cirlande
se o que foi discutido via e-mail foram as ações que poderiam ser
tomadas.

A sra. Cirlande diz que a sra. Luciana direcionou a ela, e então ela
respondeu o e-mail.

O sr. Fábio Luís diz que a votação para a aprovação será realizada
na reunião, e sendo aprovado já saberão os caminhos para a
execução conforme informações do Diego e da Luciana, e começar
a construir as ações que cada parte fará.

A sra. Luisa diz que já realizou um trabalho no City Jaraguá, que
inclusive o nome era entulho zero, nessa proposta da coleta
seletiva e da conscientização, e que gostaria de fazer um
questionamento pois enquanto CADES acredita que tenham a
missão de ajudar na zeladoria, e acredita sim que é possível que
seja feita a parceria com a SELIMP levando em consideração que
o contrato de lixo na cidade é quase 80 milhões, e isso é muita
coisa, e que acredita que dinheiro não falte para esse tipo de
projeto. Que precisam partir para cima, pois o papel dos
conselheiros é esse, apontar os problemas que existem no território
para que possam, solucionar e verem os maiores recursos que
tiverem para que possam colocar em prática. Diz que apoia 100%
esse projeto e que é muito importante fazer isso no nosso território
que é um dos bairros mais verdes da cidade. e para ser bem sincera
acredita que o City Jaraguá está abandonado, as ruas péssimas, o
parque Pinheirinho D'água está fechado e tem poucas informações
sobre essa questão. Que precisam recorrer às licitações que a
prefeitura tem com a Ecoos Ambiental, que é a empresa
responsável pelo território, para ver como eles podem ajudar nesse
projeto.

A sra. Cirlande agradece.

O sr. Fábio Luís coloca então em votação o projeto Lixo Zero.

A sra. Graciana diz que como está entrando agora no CADES, vai
se abster do voto pois desconhece o projeto, imagina ser positivo,
mas por não ter recebido não votará. Solicita ainda que seja
enviado a ela.

Com os votos favoráveis dos conselheiros presentes e apenas a
abstenção da sra. Graciana, o projeto foi aprovado, e o sr. Fábio
Luis solicita que a Sra. Bruna envie o projeto à sra. Graciana.

A sra. Natasha pede para fazer um comentário antes de encerrar
essa pauta, e diz que se puderem fazer visitas nas escolas, para
entender as escolas, verificar se elas têm projetos, ver como elas
podem agregar com o projeto que foi sugerido, pois acredita ser
super importante fazer essas visitas. Diz ainda que gostaria de
ressaltar a questão de todos os conselheiros abraçarem um projeto
ou alguma pauta, porque isso fica impossível. que precisam se
subdividir em grupos de trabalho.

O sr. Diego diz que tem uma outra questão, pois cuida da parte
educacional e entrou em contato com todas as diretorias de ensino
estaduais, perguntando sobre o projeto revitaliza, e nem todas
responderam. As que responderam, estão indo atrás e fazendo
projeto em questão de verificar sobre o lixo no entorno,
revitalização dos locais. Também pode ser indicado para que as
próprias escolas procurem a SELIMP, através do e-mail de
educação ambiental. Se o CADES tiver essas demandas e
informar, podem tentar verificar sobre esses projetos.

A sra. Natasha questiona se podem enviar Ofício também por
exemplo solicitando as lixeiras públicas, para que sejam colocadas
nesses espaços.

O sr. Fábio Luís diz que isso já faz parte do revitaliza. Informa
ainda que antes de encerrarem o tema, o Jaraguá não está
abandonado, o City Jaraguá não está abandonado, principalmente
em relação a zeladoria. Lá é feito o trabalho de recolhimento
constante, e concorda que faz falta um trabalho de
conscientização, porque as mesmas pessoas que reclamam do lixo,
são as que jogam o lixo. E se não é a pessoa, é o vizinho dela.
Então precisa ser feito um trabalho de conscientização. Trabalho
da Secretaria com a Subprefeitura de retirada do lixo é feito.
Acredita ser importante a atuação do CADES, e importante
colocar um grupo de trabalho específico para trabalhar em cima
desse projeto para ter uma interlocução mais direta e efetiva com a
SELIMP, porque o que a SELIMP tem de recursos, disponibilidade
de projetos já existentes para aplicar lá, não se negarão a fazer,
mas o que falta muito no Jaraguá é a conscientização das pessoas.
Não é só lá, em Pirituba também, no Parque são Domingos
também. Mas no City Jaraguá a prefeitura limpa de manhã e à
tarde já está do mesmo jeito, todos os dias, nesses pontos de
descartes. Tem a questão que foi falada pela Yasmin de pessoas
que vão com a caçamba jogar, mas que já andou no City Jaraguá e
tem muito lixo doméstico.

A sra. Natasha questiona como fazer para solicitar as placas de
proibido jogar lixo e que mostram a multa.

O sr. Fábio Luís diz que faz parte do programa revitaliza.

A sra. Viviane diz que todas as vielas do Jaraguá estão com essas
placas.

O sr. Fabio Lima diz que no Panamericano também.

A sra. Beth Brunetto questiona o que foi feito em relação à
conscientização ambiental.

O sr. Fábio Lima diz que pintaram o escadão, que está colorido,
colocaram as placas, na praça tem o campo para as crianças
brincarem, e com isso o ambiente mudou.

A sra. Beth Brunetto questiona se existe um trabalho posterior da
SELIMP, e cita o exemplo do Jardim Domitila onde logo depois
que é limpo alguém passa jogando sujeira. E que acredita que
nesses locais houve um trabalho incisivo de educação ambiental e
vigilância para dar certo.

A sra. Yasmin diz que em questão de educação ambiental, já deve
ter compartilhado suas experiências enquanto agente ambiental no
território, e que participou de um projeto em que foi colocado
lixeira, foi colocado placa, pintou o lugar e depois de um tempo
voltou. Então acredita que devem pensar em ações para que as
pessoas reflitam, e não sabe se podem fazer ações casa a casa, mas
que devem fazer ações para que as pessoas reflitam, e também que
tenha uma vigilância. Sugere também que sejam captadas as
pessoas que tenham interesse em ver os locais limpos para que
contribuam.

A sra. Cirlande diz que no próprio projeto já colocou por exemplo
para que sejam instaladas câmeras de vigilância,

É mencionada a sugestão de trabalhar junto às escolas, porque
conscientizando as crianças e adolescentes, a informação consegue
acessar as famílias.

O sr. Claudio agradece o atendimento de uma solicitação realizada
ao sr. Fábio Luis referente a descarte de lixo. Diz ainda que após a
realização da limpeza, percebeu que as pessoas acabam sendo
inibidas de ficar jogando a quantidade de lixo que jogavam
anteriormente. Acredita ser muito importante se conscientizar e
reclamar também, procurar os órgãos responsáveis como fez.

O sr. Fábio Luís diz que gostaria de pedir, principalmente no City
Jaraguá, que se verem esses lixos e descartes irregulares, para
tirarem foto com o local exato, e que tem um aplicativo que ajuda
na localização, depois precisam entrar no aplicativo do portal
SP156, e lá tem a opção de coleta de resíduos em praça e canteiro
central, tem a opção correta, e que isso chega nas empresas, e que
geralmente em 24, até 48 horas eles retiram. Quando é identificado
na Subprefeitura que é um ponto viciado, as empresas realizam um
trabalho semanal, às vezes vão até 2 vezes por semana.
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O sr Diego diz que existem duas questões, a prefeitura possui um
programa que é o cata bagulho, que passa em determinados dias e
horários, mas as pessoas acabam não conhecendo. Que é
importante que seja divulgado e que vai colocar o site. Quanto à
questão dos resíduos, é importante denunciar pelo 156, porque
dessa forma conseguem mapear. Que é importante que tenham os
registros e os números, para que possam trabalhar em cima dos
dados. Referente aos pontos viciados, diz que eles tem um
feedback muito bom, e que normalmente os pontos não voltam
após o revitaliza. São poucos os que voltam. Trabalho de
conscientização ambiental não é uma coisa que dá pra fazer e
parar, precisa ser sempre, então sugere que pelo CADES possa ser
feita uma divulgação desses processos e dos programas da
prefeitura como o cata bagulho, os ecopontos que recebem
entulhos, diversos tipos de resíduos, pois as pessoas muitas vezes
não sabem onde tem, e quais são. então seria interessante que o
CADES pudesse fazer essa divulgação.

A sra. Luisa diz através do chat que o CADES pode fazer
divulgações nas redes sociais.

O sr. Diego diz que em relação a animais, a Secretaria de Saúde
também tem um programa relacionado à educação ambiental.

A sra. Graciana diz que se coloca à disposição.

O sr. Fábio Luís passa ao próximo item da pauta que trata de
votação para a elaboração do crachá, e que acredita que já foi
atendida, pois será a mesma arte para tudo.

Passando ao item 9, que trata da definição e aprovação de data
para o plantio do CADES e SECLIMA, de autoria da sra. Cirlande.

A sra. Cirlande diz que terão 3 grandes eventos esse mês e que
precisam verificar uma data para a realização, pois está na pauta
dos ODS. Diz que está aguardando a indicação de uma área para
que o plantio seja realizado.

A sra. Yasmin questiona do que se trata o plantio.

A sra, Cirlande diz que é um plantio de árvores nativas, que entrará
na lista da ONU e que precisa ser realizado esse mês.

A sra. Elaine questiona se já existe uma área para o plantio, e
sugere que seja realizado na EMEI Afonso Sardinha.

A sra. Cirlande questiona quantas árvores caberiam na escola.

A sra. Elaine diz que caberiam 6.

A sra. Cirlande diz que precisaria ser mais, mas que poderiam
verificar.

A sra. Yasmim questiona quantas mudas seriam disponibilizadas.

A sra. Cirlande diz que não sabe ao certo.

A sra. Natasha diz que poderiam fazer em vários locais e dividir a
quantidade de mudas.

A sra. Cirlande diz que acredita ser até 60 mudas.

A sra. Rute diz que já foi tratado o plantio em duas reuniões gerais
que são realizadas toda última quarta-feira do mês, e na última
reunião geral de julho, teve uma palestra sobre mudas de plantas
nativas, e a recomposição da Flora na cidade de São Paulo. O
diretor dos viveiros fez uma explanação, e que está fazendo um
projeto com bancos de sementes, e que é um trabalho incrível. E
na mesma reunião foi tratada a nossa participação de novo no
mapa da ONU, com as nossas atividades. Como fizemos no ano
passado. O CADES-PJ fez a postagem da horta, virou banner na
virada ODS, e foi um elemento de reforço nas ações do CADES de
união, e foi muito bom. Então a proposta era fazer novamente esse
ano, no entanto os conselheiros tomaram posse só em abril, então
foi proposta a ideia de fazer o plantio das árvores nativas, com o
apoio do CADES no mês de setembro. Quem estava presente na
reunião votou a favor, e foi solicitado que fosse colocado na pauta
da reunião do CADES para que seja aprovada a participação. Não
é uma ação que a Secretaria está mandando que seja feita, foi uma
proposta da reunião geral. E caso fosse aprovada a ideia de
participar, que fosse escolhida uma área autorizada pela
Subprefeitura, uma área pequena, representativa, e que o CADES
pudesse fazer essa ação de plantio e cuidado, e que tirassem fotos
para que sejam postadas em setembro no mapa da ONU, como foi
feito no ano passado. Informou ainda que no mês de agosto
tiveram apenas 10 que retornaram, mas que na última reunião
geral alguns CADES falaram que realizariam o plantio, e quem vai
apoiar o plantio é a Divisão de Arborização Urbana, que é da
SVMA. Então tudo foi alinhado na data dessa reunião, e esse é o
primeiro CADES que está conversando. Informa que existem duas
modalidades para esse plantio. Será necessário que a Subprefeitura
retire as mudas e disponibilize equipe para abertura de cova e
organização de canteiros. A Divisão de Arborização Urbana
informou que realizará plantio em toda a cidade, e os CADES que
quiserem podem se agregar a eles. Já definiram os lugares e podem
informar, o CADES pode fazer o plantio, com educação ambiental
numa ação em conjunto. Podem ser plantadas as árvores que já
estão designadas, e que também podem ser feitos os canteiros, e
essas são as duas possibilidades de trabalhar, com as mudas dos
viveiros com o apoio da Subprefeitura, equipe de plantio, e a busca
das mudas no viveiro do Ibirapuera ou de Cotia, ou se agregar ao
plantio já previsto pela SVMA e que será enviado via SEI.

O sr. Fábio Luís questiona até qual data pode ser feito.

A sra. Rute diz que foi pensado para que seja feito no mês de
setembro, que é o mês que se comemora o lançamento da agenda
20-30, mas que pode ser feito em qualquer momento. Que seria
bom se fosse realizado no mês de setembro mas que não é
obrigatório. Informa ainda que foi verificado que muitos CADES
ainda estavam discutindo questões de regimento interno, e
definição de quem seria secretário por exemplo, e foi pensada
nessa ação para que fosse postada, a fim de se aproveitar uma
oportunidade para que todos fizessem uma ação em setembro.

A sra. Cirlande diz que acredita ser importante que Pirituba
apareça na página da ONU.

O sr. Fábio Luís diz que falando com o engenheiro agrônomo, e
falando em local representativo, ele sugeriu a Praça Rodrigo de
Gasperi, para plantar vinte mudas.

A sra. Rute questiona se seria dentro do parque.

O sr. Fábio Luís diz que não, mas sim na praça externa. Diz ainda
que a praça tem amanhecido com muito lixo.

A sra. Rute diz que se quiserem fazer uma ação do CADES em
setembro, relativa a resíduos, também é possível. Não é
obrigatório fazer plantio. Diz ainda que se for mais significativa a
questão de resíduos, pode ser feita a ação.

A sra. Jaciara questiona se como a quantidade de mudas é grande,
algumas podem ser destinadas a uma área que fica próximo a uma
horta no Gran Reserva.

O sr. Fábio solicita que sejam enviadas fotos do local, com a
localização para que seja analisado. E que acha interessante ser
ações realizadas em mais de um local, que como não precisa
necessariamente fazer no mês de setembro, podem definir os locais
e datas para que sejam realizadas.

Ficou definida a data do dia 21 de setembro, às 9:00, na praça
Rodrigo de Gasperi, a ação de plantio do CADES-PJ.

O sr. Lucas diz que será realizada a inauguração da Casa de
Agricultura no dia 25 de setembro, a partir das 9:30, e convida a
todos para estarem presentes. Diz ainda que enviará o convite no
grupo.

As representantes da EMEI Afonso Sardinha, dizem que quando
realizarem o plantio, podem convidar as famílias para participar e
que podem também ajudar na divulgação da ação de plantio
através das redes sociais.

Foi passado para o item da pauta que trata da parceria do CADES-
PJ, com o projeto de horta e abelhas sem ferrão da EMEI Afonso
Sardinha, de autoria da sra. Natasha.

A sra. Natali diz que tem o projeto na escola, e solicitou o apoio da
sra. Natasha, que faz estágio na escola, em questão de
conhecimento técnico referente às abelhas sem ferrão. Existem
abelhas antigas no parque da escola, duas colmeias, e uma horta
pedagógica instalada. Gostariam de tentar uma parceria com todos
que pudessem contribuir. Cita o exemplo de plantio de novas
árvores, informa que já retiraram algumas mudas de flores em
alguns viveiros, mas que ainda precisam de mais mudas pois o
parque da escola é bem grande. Questiona em que o CADES
poderia apoiar no projeto.

A sra. Natasha menciona que a escola tem canteiros de hortas, e
que é necessário ter constância no plantio e cuidado da horta. Que
a escola também tem a proposta de um plantio de pasto apícola,
então precisam de mudas de floríferas para as abelhas. Menciona
que precisam de ajuda e seria interessante se conselheiros
pudessem também ajudar no plantio, fazer um trabalho de
educação ambiental com as crianças, ajudar na manutenção da
horta.

O sr. Diego diz que a prefeitura tem os pátios de compostagem que
podem fazer doação de composto adubado e informa o e-mail para
que seja feita a solicitação via chat.

O sr. Fábio Luis parabeniza o projeto da escola, diz que o CADES
tem um grupo de trabalho sobre hortas, e questiona se a sra.
Natasha está no grupo.

A sra. Natasha diz que sim, e que gostaria de falar sobre uma
questão, de que como fazem um trabalho voluntário, está se
predispondo a um trabalho que consegue fazer. E conforme
conversou com a escola, que como conselheira e representante do
conselho pode se disponibilizar uma vez na semana para auxiliar.

O sr.. Fábio Luís diz que o grupo de trabalho de hortas pode estar
muito mais ativo nessa questão, pois é um trabalho que já está
disponibilizado, que já está acontecendo, tem crianças
interessadas, tem uma comunidade envolvida e um espaço. Diz
ainda que podem verificar com a sra. Rute, se cabe também esse
plantio na área da escola e que tipo de muda poderia ser doada
para as abelhas, e de repente uma parte dessas 60 mudas ir para lá
também.

A sra. Beth Brunetto diz que como elas já têm as abelhas, seria
interessante, desses 60 exemplares de mudas, vir árvores que dão
flores adequadas para as abelhas.

A sra. Natasha diz que a SVMA poderia disponibilizar árvores
adequadas para isso.

O sr. Fábio Luís diz que verificará com a sra. Rute se a SVMA
pode fornecer de 5 a 10 mudas para que sejam plantadas na escola,
e para colaborar com o trabalho que vem sendo desenvolvido.

Após diz que suspenderá o item 10 da pauta, colocará para a
próxima reunião, e os demais itens pendentes também, devido ao
tempo. Questiona se existe algum comunicado urgente, ou alguma
informação, e se o grupo de trabalho das hortas tem funcionado.

A sra. Cirlande diz que tem um comunicado a fazer, mas que pode
ficar para a próxima reunião.

A sra. Natasha diz que tem um assunto importante para falar,
juntamente com o sr. Tiago, referente a uma área que está sendo
desmatada mas que então fica para a próxima reunião.

O sr. Fábio diz que era o item 10 da pauta.

Após agradece a participação de todos, diz que a reunião foi muito
boa, agradece a visita das responsáveis pela EMEI Afonso
Sardinha, e que podem contar conosco no que pudermos ajudar. A
respeito do plantio do dia 21, informa que o CADES irá se
comunicando.

Nada mais a ser tratado, o sr. Fabio Luis encerrou a reunião e
designou a mim, Bruna Galvão, para redigir a presente ata.

COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO E
DESENVOLVIMENTO URBANO

Documento: 114090496   |    Despacho deferido

6051.2024/0004223-5 - Solicitação de Certidão de Numeração

Interessados: MIRIAN ALVES DOS SANTOS CAMARGO

Despacho deferido

DESPACHO: Deferido o pedido de número oficial para o imóvel
localizado na ESTRADA DO CONGO, contribuinte
213.011.0007-8, CEP 02984-090, Codlog 05237-0, concedido o
número 448., nos termos do Decreto 49.346/08 e 27/03/2008

Publique-se

COORDENADORIA DE PROJETOS E OBRAS

Documento: 114008334   |    Despacho deferido

6029.2024/0016798-4 (Comunicações Administrativas:
Memorando)

Despacho deferido

Em atenção à Lei 17.794/2022 e Decreto 61.859/2022,
AUTORIZO a remoção de 01 árvore, conforme discriminado a
seguir, a ser executada pela Unidade de Áreas Verdes desta
Subprefeitura . Laudo Técnico do Eng. Agrônomo 113148519.

ÁREA PÚBLICA - ENDEREÇO - BAIRRO - ESPÉCIE -
SERVIÇO

R. Vicente Mazetti, nº 459 - Figueira (Ficus benjamina) - remoção
e plantio de 01 muda.

Documento: 114053864   |    Despacho deferido

6051.2024/0004124-7 (Solicitação de Poda e Remoção de
árvore externa)

Despacho deferido

Em atenção à Lei 17.794/2022 e Decreto 61.859/2022,
AUTORIZO a REMOÇÃO de 0 árvores, conforme discriminado a
seguir, a ser executada pela Unidade de Áreas Verdes desta
Subprefeitura . Laudo Técnico do Eng. Agrônomo 113505951.

ÁREA PÚBLICA - ENDEREÇO - BAIRRO - ESPÉCIE -
SERVIÇO

Rua Josefa Fontoura, nº 60 Pq. Panamericano -

01 Alfeneiro (Ligustrum lucidum)

01 Leucena (Leucaena leucocephalla)

Documento: 114059725   |    Despacho deferido

6051.2024/0003972-2 (Comunicações Administrativas:
Memorando)

Despacho deferido

Em atenção à Lei 17.794/2022 e Decreto 61.859/2022,
AUTORIZO a remoção de 01 árvore, conforme discriminado a
seguir, a ser executada pela Prefeitura de São Paulo. Laudo
Técnico do Eng. Agrônomo 112941988.

ÁREA PÚBLICA - ENDEREÇO - BAIRRO - ESPÉCIE -
SERVIÇO
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